

# 东南商报

## 求学成才

2015年5月6日 星期三 乙未年三月十八

国内统一刊号:CN33-0091 宁波日报报业集团主管主办

新闻热线 87270000 或 13867800000

## 既要“读万卷书” 还需“行万里路”

### 魔力假期全优夏令营,给少年们一个不一样的夏天

暑假是孩子们一年中最长的假期,也是孩子重新塑造自己的黄金时期。然而不少家长反映,孩子一放假就宅家里,看电视、玩电脑、写作业、打游戏,整天足不出户。

“读万卷书”还需“行万里路”,魔力假期全优夏令营正是给单一模式的应试教育打开了窗口。涵盖素质拓展、情商培养、学能提升、习惯养成的教育机构,拥有高素养的教研团队,中科院心理研究博士,多年教龄的明师团队。

魔力假期认为,给孩子最好的假期,不是用补习班

和才艺课把时间填满,而是利用这个“塑造黄金期”,全面提高孩子的学习能力、自我管理能力和情商,使他的“小宇宙”充满能量。

#### 少年强:

军事磨砺,在训练中做个小军人

教育专家表示,人的素质是认知能力与实践能力的综合,但知而不识却成为许多孩子的成长之路上的短板。

在魔力假期里,孩子得到的是锻炼,而不是享乐。在这里,手机、钱包和平板电脑等娱乐工具统统都得出局。让孩子

在实践中学习,增强独立生活能力和环境适应能力。

现在的孩子都是家里的“小皇帝”、“小太阳”,一点小事都不让他们自己动手。在军事化管理中,培养优秀的生活习惯和时间观念,提高生活自理能力、自控力以及自我调节能力。在军事化训练中,增强体质、修炼气质,同时锻炼意志力和专注力。

#### 少年乐:

拓展实操,全面推进素质教育

在魔力假期全优夏令营里,活动项目非常多样。孩子们

不再被拘束于钢筋水泥的房屋里,而是走向户外,一起玩耍。

真人CS对抗、思维锻炼、攀岩、露营等,在提高孩子们身体素质的同时,也让他们懂得什么是团结合作精神,什么是分享和共同努力,增强沟通能力和团队协作能力。

#### 少年智:

学能提升,全方位的文化辅导

魔力假期全优夏令营时间为六周。可能有家长会问,这么长的时间呆在外面玩,不会落下功课吗?

不用担心,夏令营里面的

老师会根据不同年级的孩子,制订教学方案。25个人一个班级进行文化课辅导,温故知新,让孩子们在长假后能顺利进入学习状态。此外,还将通过国学课、鉴赏课、书法课等,提高孩子的文化底蕴。在教学过程中引导孩子自主学习,培养良好的学习习惯和态度。

#### 少年善:

学会感恩,给父母写一封信

当下,父母给予孩子过多的爱,反而让孩子不懂得感恩。曾听到一个孩子说:“我们家很好,我爸爸爱吃鱼尾,我妈妈爱吃鱼

头,我爱吃鱼身子。”孩子根本没有意识到这是父母爱他的表现,当然就不会知道感恩了。

学会感恩,也是此次魔力假期全优夏令营的主题之一。让每一位成长中的青少年,不仅拥有良好的体魄和学能,也要心怀感恩,才能深知肩负的责任。

让优秀成为习惯,改变从现在开始。

魔力假期,儿童及青少年成长方式专家,专注于儿童及青少年综合素质提升。  
咨询热线:15658261966  
微信公众号:魔力假期教育

## 暑假未到 夏令营火爆

俗话说,读万卷书不如行万里路。这不,暑假还未到,甬城的夏令营市场早已进入预热期,形形色色的学生暑期夏令营也开始报名了。

每到暑假,不少家长担心孩子白白荒废两个月的暑假生活,而封闭式集训夏令营由于能够保证孩子在夏令

营期间每天有良好的作息时间和训练,往往成为家长们的选择之一。

参加夏令营益处多多 侧重点各不相同

参加夏令营有很多显而易见的好处,如为孩子提供在学校教育、家庭教育之外的学习体验;给孩子锻炼、表现的

机会,让孩子快速成长;开拓孩子眼界,提供一个认识广阔世界的窗口;在群体生活中,提升孩子的生活自理能力。可喜的是很多孩子确实是在参加夏令营中得到长足的发展。

目前国内的夏令营可分为学习、综合素质提升、游学三种类型。相对以前内容单一的夏令营,如今的夏令营更加丰富

多彩,且夏令营的活动内容、课程设置和管理方式也会随主题的不同而有所区别。从最基本的知识学习到培养孩子的动手能力、思维能力、人际交往能力等方面都有涉及。笔者留意到,甬城夏令营的学费从几千元到数万元不等,时间在10天至15天之间,招生对象一般是年龄在8岁至17岁的中小學生。

了解孩子兴趣 选择合适的夏令营

不少家长表示,面对种类繁多的夏令营,不知如何选择。那么,家长在选择夏令营时,该怎么做呢?

“家长选择夏令营都具有一定的目的性,或者想让孩子得到锻炼,或者想让孩子到外面见见世面,或者想让孩子提

高生活自理能力。”业内人士表示,家长在为孩子选择夏令营时,要有针对性地进行选择,关键还是看孩子最需要什么。因此家长在选择夏令营时,需要了解孩子的兴趣,只有真正了解了孩子的兴趣和需求,让孩子参与计划和选择,才能更好地为孩子挑选一个合适的夏令营旅程。

## 魔力假期

Magic Vacation

让优秀成为习惯

暑假去哪儿?

—魔力假期—

# 全优夏令营

改变,从现在开始! BE BETTER, RIGHT NOW!

魔力假期2015年“全优夏令营”携手东南商报,打造最棒暑假

教育,就是养成良好的习惯。——叶童桐

魔力假期,儿童及青少年成长方式专家,专注于儿童及青少年综合素质提升。本着“寓教于乐、寓学于玩”的教学理念,魔力假期携手东南商报打造了一个属于宁波孩子的“全优夏令营”。在这里,学习与快乐并存,历练与释放同在。现在就来报名,开始孩子一生受用的“全优之旅”!

魔力假期的魔力所在

因为360°关心 所以100%放心

魔力假期的全优课程

报名热线: 0574-27610094

宁波市海曙区东渡路29号世贸中心9A11

www.molijiaqi.com